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Referat fra generalforsamlingen onsdag d. 20.6.2007 

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Formanden aflægger beretning

4. Regnskabet fremlægges 

5.  Valg af :

a. Kasserer: Jan Søgaard 

b. Bestyrelsesmedlem: Benny Mejer.

c. Bestyrelsesmedlem: Alex Jacobsen 

6. Godkendelse af skure.

7. Nye Lamper på vejene, overdækning ved fælleshus, legeplads.

8. Bevillinger.

9. Eventuelt

Tilstede var: Benny M.29   Eva M. 5  Alex M 15  Jan M.3  Erik M 21  Hanne S.34  Lotte S 36 

Ulla M.13  Mathias M. 23  Claus M. 21. Kjeld  og Lotte M. 35.

1. Erik Olsen blev valgt til dirigent.

2. Kjeld Paaske blev valgt til referent.

3. Formandens beretning. Der er kommet et nyt medlem i foreningen M  31 . 

Vi har haft 2 arbejdsdage, en i juni sidste år. Hvor vi bla. fik støbt overkørselsfliser ved 

kompostbunken og beskåret træerne. På arbejdsdagen i juni i år fik vi beskåret træerne ved 

stien. Vi skulle også have haft en arbejdsdag i september, men jeg glemte den.

Vi vedtog på sidste generalforsamling, at arbejdsdagene fremover ligger sidste søndag før 

Sankt Hans og søndag efter kræmmermarked. I år vil det være  søndag d. 9.9.
Vi har i bestyrelsen snakket om, vi skulle genoptage fællesspisningerne.

Jeg har set på hækkene langs vejene. Vejene er slet ikke så smalle, det er hækkene der har 

bredt sig. Det kunne være at vi skulle få dem klippet ind, så lamperne igen kommer fri. Så 

lyset kan spredes og bilisterne kan se dem og ikke kører på dem.

Der er i øjeblikket en lampe der er knust, så vi kommer nok til at købe nogle nye, i en lidt 

bedre kvalitet end dem der sidder nu. Jeg regner med at vi skifter alle 9 da der er flere der er 

defekte. 

Vedtægterne er hos trykkeren og vil blive omdelt sammen med referatet.

Formandens beretning blev godkendt.
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4.  Regnskabet blev omdelt.

Kassereren skal undersøge afgifterne til vand og el som er på ca. 5000- kr.

Regnskabet blev godkendt.

.

5.a   Jan Søgaard blev valgt til kasserer

5.b   Benny Mejer blev valgt til bestyrelsesmedlem.

5.c  Matias Faaborg blev valgt til bestyrelsesmedlem.

6.  Der var et skur til godkendelse. Lotte Mossin Stubbevang 36 fik godkendt sit skur.

Der var debat om skure på Maltevang 25 –35. Begrundelsen for skurenes placering var at de 

ikke skulle skæmme andres forhaver. På vejen 25 – 35 kunne skurene dække for indkik fra 

Skovledet. Bestyrelsen kommer med forslag til næste generalforsamling.

7.  Det blev vedtaget at skifte lamperne på vejene. Overdækning ved fælleshuset blev 

diskuteret, der var frygt for at det ville give yderligere støjgener, og at investeringen ikke ville 

komme hjem ved udlejning. Forslaget blev udskudt til senere

Der var en del snak om legeplads. Claus og Matias lægger hovedet i blød. Det blev vedtaget at 

vi køber et bord bænke sæt  og opsætter det ved gyngen.

8.  5000- kr. til lamper, og et bord bænke sæt.

9.  Der kom en opfordring til langsom kørsel på vejene, da der er nu flere småbørn. 

Opfordringen gælder også vores gæster. 

Erik sagde at de ville starte fællesspisningen op engeng i august.

KPP.

Ps.   En opfordring fra havemanden. Grene til bålet må max være 1. meter. For at få brændt 

bålet ned bliver jeg nødt til at flytte grenene ind i flammerne. Det er umuligt når det er halve 

træer der ligger i bålet. I år knoklede jeg til kl. 7 morgen for at få det hele brændt af. Hvis jeg 

ikke får det brændt af den nat, må vi betale lastbil for at få det kørt væk. 


